

Ára 1500 korona

# HAJDUFÖLD

1924. év július 8.

KEDD

Debreczen, VI. évf. (154.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 35000 K  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

## Népámitás

Gróf Széchenyi István egyik leghíresebb munkájában a következő szentenciát olvassuk: „Die Menschen tun immer e was. Wenigstens denken sie.“ Az emberek mindig művelnek valamit. Legalább gondolkodnak. A legnagyobb magyar megállapításával nem érthetünk egyet. Először is a gondolkodás nem alsórendű, hanem a legértékesebb és a legkritikább emberi tevékenység, aztán meg a ténybeli állítás sem helyes, mert ha igazat akarunk mondani, akkor a fentebbi szentencia így hangzanék: „Az emberek mindig csinálnak valamit, csak nem gondolkodnak.“

Az első nemzetgyűlés egyik kormánya a mozikat új engedélyeseknek juttatta. Kilenctized részben a háború sújtottjainak: rokkant katonáknak, szegény hadiárvaiknak és özvegyeknek. És ime a parlamentben most felállt egy szociáldemokrata képviselő s vért emel a jójárú szegények felsegélyezésére és a régi milíomások engedélyesek megkárosítása miatt.

Kérdjük a magyar munkásoktól, hogy a szociáldemokrata párt hivatalos programja nyújt-e alapot ilyen eljárásra? Rendeli-e az az érdekes szegények támogatásának rekriminalását, vagy a milliomosok és milliárdosok védelmét, tartozzanak bár az utóbbiak bármely fajhoz vagy felekezethez? Nem veszik-e észre, hogy nagyhangú vezérek nem a proletár-érdekekért, hanem valami egészen másért harcolnak?

Persze, gondolja a kitudó Pikler, meg a jeles Rothenstein, ha a munkások és a szegény emberek hónapok óta nyul a kormány, akkor nem lehet a lelkeket *ferradalmisítani*. (És nem lehetne demagógiából élni, — gondoljuk mi.) Hát a maguk szemszögéből megokolt a Pikler urék álláspontja, de a munkások a maguk szempontjából, ha egy kissé *gondolkoznak*, éppenséggel nem tarthatják annak. Mert hiszen az ember csak egyszer él. Már most ezt az egy életet inségben töltse el a mai ferradalmisítás és egy ködképpen élő jövő ferradalom kedvéért? Nem okosabb volna ma egy igazi veréb, mint egy holnap elképzelt tuzok? Nem helyesebb volna-e adott viszonyok közt relatív jólétre törekedni, mint nyomorogva lesni egy ábránd paradicsomot, amelyről még az sem biztos, hogy nem pusztá ábránd-e s ami fő, hogy csakugyan paradicsom-e?

Ha a munkásoknak van valami beleszólasuk politikai ügyek intézésébe, akkor utasítsák képviselőiket, hogy ne a numerus claususszal, „emigrációval“, milliomosok megmentésével, zsido fajvédelemmel öljk az időt, hanem első, másod és tized sorban is munkásjóléti kérdésekkel foglalkozzanak.

Nekünk különben semmi kifogásunk sincsen a Pikler és társai takarékja ellen. Az igazság átűtő erővel bír. Még eljön az idő, amikor a

munkás is legalább gondolkodik. De ebben nem sok gyönyöre fog telni sem Piklernek, sem a nemzetközi bankkapitalizmusnak.

## Ujabb orosz csapatösszevonások az oláh határon

### A világpolitika eseményei

**Belgrád, július 7.** A *Vrems bukaresti* jelentése szerint a beszarábiai határon a szovjetkormány nagy csapatösszevonásokat rendelt el. Az oláh kormány azt hiszi, hogy a szovjetkormány ezzel a csapatösszevonással nyomást akar gyakorolni a *prágai kisanant konferenciára*, melyen a beszarábiai kérdést tárgyalni fogják.

### Magyar-cseh-osztrák gazdasági tárgyalások

**Prága, július 7.** A Prágába érkezett magyar gazdasági delegáció *Barcza Ernő* miniszteri tanácsos vezetésével holnap kezd meg a tárgyalásokat a cseh és az ugyancsak Prágába érkező osztrák delegációval. A tanácskozás tárgya a *mezőgazdasági vámtarifák megállapítása* lesz.

### Kommunista terrorszervezetek Németországban

**Berlin, július 7.** A berlini rendőrség tudomást szerzett arról, hogy a

kommunista párt kebelében egy szervezet működik, amely

### halálos ítéletet hozott

a párt ama tagjai ellen, akik állítólag árulást követtek el, továbbá azok ellen a politikusok ellen, akik a kommunista pártba nézve kéllemetlen. A terrorisztikus alakulatoknak a lefoglalt iratok adatai szerint az volt a feladatuk, hogy harc esetén támadjanak rá a polgári társadalomra. Leleplezték továbbá azokat a kommunista szervezeteket is, amelyeknek alkalom adtán az *erőszakoskedéseket és terror akciókat kellett volna-e felfordulás alatt végrehajtani*.

### Megalakult az új portugál kormány

**Lisszabon, július 7.** Az új kormány megalakult. Miniszterelnök és külügyminiszter *Gaspary* lett. A külügyi tárcát *Godinho*, a hadügyi tárcát pedig *Visitrarcha* vette át.

## Debreczen város nyári közgyűlése

### Ötven hold föld használatát szavazták meg a polgármesternek reprezentációra - Vita Rostás Istvan nyugdíjazása körül

(A *Hajdúföld tudósítójától*.) Debreczen város törvényhatósági bizottsága hétfőn, július 7 én délelőtt tartotta az évi rendes nyári közgyűlést. A bizottsági tagok — valószínűleg a nyári munkálatokra való tekintettel — csak mérsékelt számban jelentek meg a közgyűlésen.

A polgármesteri jelentés tudomásul vétele után dr *Szabó Elek* tb. tanácsnok terjesztette elő a dr *Magoss György* polgármester reprezentációs költsége ügyében hozott jog- és pénzügyi bizottsági javaslatot. Ismeretes ugyanis, hogy a polgármester részére a legutóbbi közgyűlés reprezentációs költségek címén

**fizetésének kétszeresét, valamint 30 katasztrális hold földingyenes használatát**

állapította meg. A belügyminiszter ezt a határozatot teljes egészében nem hagyta jóvá s csak a 30 katasztrális hold föld használatát engedélyezte, azzal az indoklással, hogy ez elég a reprezentatív kiadások fedezésére.

Ebben az ügyben a jog- és pénzügyi bizottsága oly döntést hozott, hogy a fizetés 100 százalékának kiutalása helyett — tekintve, hogy ezt nem hagyta jóvá a miniszter — **ujabb 20 katasztrális hold föld használatát**

engedélyezzen a város *Magoss György* polgármesternek. A jog- és pénzügyi bizottságnak ezt a javaslatát a *hétfői közgyűlés hozzászólás nélkül egyhangulag elfogadta*.

Majd tudomásul vette a közgyűlés azt az előterjesztést, hogy a vízi társulatoknak visszatérítendő adókat aranykoronában állapítsa meg a város.

Az *Országos Orvosszövetség* debreceni fiókjának kérését, amely szerint ennek mindenkor elnökét a közgyűlés tagjai közé hivatalból bevalássák, nem fogadták el, illetőleg napirendre tértek fölötte.

### A svájci kölcsön elosztása

A város ismeretes 60 ezer frankos svájci kölcsönéből *rövid időn belül a házipénztár 50 ezret meg fog kapni*. Erre az összegre vonatkozólag a közgyűlés a jog és pénzügyi bizottság javaslata alapján elhatározta, hogy 15 ezret juttat a világitási vállalatnak, 25 ezret a városi nyomdának és 5—5 ezret a téglagyárnak és a városi szeszfőzdeknek juttat.

Majd elfogadta a közgyűlés a tanácsnak a városi tisztviselőknek adandó temetési segély új megállapításáról szóló határozatát, amely szerint ennek a segélynek az összege a halálos ítélet idején kapott fizeté-

sének, vagy nyugdíjának egy hónapra eső része lesz.

A határozatban azonban ki van mondva, hogy ez a segély **70 aranykoronánál kevesebb és 300 aranykoronánál több nem lehet**.

A városi tanács előterjesztése alapján egyhangulag elfogadta a közgyűlés a

### a bérkocsi helypönzeknek

aranykoronában való megállapítását. Még pedig egyfogatu kocsi után **16**, kétfogatu után **26** aranykoronában állapították meg. Ezzel kapcsolatban felemelték a bérkocsisok vizhasználati díját is. Évenként egyfogatu bérkocsinak **12 köbméter** víz árában, kétfogatunak **24 köbméter** víz árában javasolta a tanács és a jog és pénzügyi bizottság megállapítani.

*Ekl József* bizottsági tag kijelentette, hogy annak a kétfogatú bérkocsinak is négy kereke van, a kocsisa sem iszik többet, mint az egy fogatú — legfeljebb bort — mindössze tehát csak a lovak fogyasztanak el több vizet, mint az egy fogatú bérkocsik, ezért *millánytalan, hogy a kétfogatunak kétszeres díjakat állapítsanak meg, 16 köbméter víz értékének megfelelő összeget javasolt*.

A közgyűlés az előterjesztést az *Ekl József* módosító javaslata szerint fogadta el.

### A telekértékkadónak aranykorona értékben kivetéséről

szóló előterjesztést a törvényhatósági bizottság az ügy előadójának, *Vásáry Istvánnak* a javaslata alapján a *szepemberi közgyűlésre halasztotta el*.

Megszavazta a közgyűlés, hogy a piaci helypönzeknek és jogéismerési díjaknak alapjául július elsejétől visszamenőleg a márciusi díjak is a mindenkori aranykorona szorzószám szolgálgjon.

Ugyancsak vita nélkül megszavazták a városnak a kormányhoz küldendő azt a feliratát, amelyben *Debreczen városát a második lakbér-észtályba kéri besorolni, mert már sokkal kisebb városok is ebben az osztályban vannak, míg Debreczen még mindég a harmadikban van*.

A nyugdíjazások és végkielégítések iránti kérelmek előterjesztésénél hosszabb és éles

### vitát provokált ki a Rostás Istvan nyugdíjazása.

*Rostás Istvan* 14 évig szolgált Debreczen város rendőrségénél, előzőleg pedig 24 évet a budapestinél. A város nyugdíjazásánál *beszámított Rostásnak a budapesti szolgálati idejét is* s így összesen 38 évi szolgálat alapján 96 százalékos nyugdíjösszeget javasolt az előadó.

*Benkő János* bizottsági tag felszólalásában kijelentette, hogy ha a város *Rostás Istvánnak* a budapesti szolgálati idejét is, amelyik pedig jóval nagyobb a debreczeninél, be-

számítják, akkor érdemeinek kell lenni, ha pedig érdemei vannak, úgy miért adnak neki 96 százalékos nyugdíjat s miért nem adják meg a teljes nyugdíjat, annál is inkább, mert nagyon csekély pénzületi differenciáról lenne csak szó s az egész inkább csak elvi kérdés.

Hogy Rostás Istvánnak érdemei vannak, az bizonyos. Nagy érdemeket szerzett a rendőrségi palota felépítésénél s különösen a debreceni rendőrségnek kiváló megszervezésével. Különben már békében is a törvényhatóság harmadik tisztviselője volt, aki mindjárt a főjegyző után következett s még a legidősebb tanácsnoknál is nagyobb fizetést kapott. Mindezek alapján azt indítványozta Benkő János, hogy

**Rostásnak teljes nyugdíjat, teljes összegű illetményeket özlakbért szavazzon meg a közgyűlés.**

Dr Magoss György polgármester tiltakozik a Benkő János indítványa ellen. Ami a rendőrségi palota megépítésénél szerzett érdemeket illeti, az a dolog úgy áll, hogy Rostás István a rendőrségi palotában elhelyezett magánlakások bebuterózásának a költségeit is belezárolta az építkezési költségekbe. Nyomatékosan kijelentette, hogy ez visszavétel. Mikor pedig a város mostanában visszakövetelte a butorai, a volt főkapitánytól, ez a város közegeit egyszerűen kidobta a lakásáról. Amiatt rövidesen meg is fog ellene indulni a fegyelmi eljárás.

Kijelentette végül a polgármester, hogy a saját részéről, amennyiben a közgyűlés helyt ad Benkő indítványának, első lesz, aki ezt a határozatot megfellebbezi.

Benkő János válaszában kijelentette, hogy az ügynek ezt a részét nem ismeri. Annyit tud, hogy annak idején egy ebédiasztalt a város számlájára könyvelték el, azonban ezért Rostás 50 ezer koronát fizetett le a városnak, amely összeg által a város kamatos kamatjával megkapta az asztal árát. Kijelentette, hogy a mai világban nemcsak épp Rostás Istvánt, hanem bárkit is meg lehet vádolni panamával nyiltan, vagy titokban. Tudomása van arról, hogy emiatt az ügy miatt feljelentés érkezett a város részéről a debreceni kir. ügyészséghez, amely azonban

**nem vállalta a közvédat s viszont egy ügyvéd sem akadt, aki a pótmagánvédat vállalta volna.**

Azonban ha így állnak az ügyek, úgy ő azt indítványozza, hogy a fegyelmi lefolytatásig vegyék le az ügyet a napirendről.

Magoss polgármester azt válaszolta, hogy felesleges a határozathozatalt elhatározni, mert hiszen ha a fegyelmi bíróság úgy döntene, hogy a nyugdíjat meg kell vonni Rostásnak, így azt akkor meg lehet tenni. De ő előre látja, hogy nem fog fenn olyan nagyarányú fegyelmi vétség, amely ezt vonná maga után.

A főispán ezután a vitát berekesztette s a szavazást elrendelte. A közgyűlés az előadó, illetve a polgármester javaslatát fogadta el.

Majd több apróbb ügyet tárgyalva, a közgyűlés 11 óra előtt véget ért.

## A Magyar Nemzeti Bank első kimutatása

Budapest, július 7. A Magyar Nemzeti Bank ma adta ki első jelentését, amely feltünteti a bank első hetének ügyvitelét. A kimutatás szerint a követelések és tartások állása 1924 június hó 30 án a következő:

### Követelések:

Érkezésként: arany, vert és veretlen 246.947.122,278 korona. Az alap szabályok 95 ik cikke alapján beszámítható devizák és valuták 681.267.689,038 korona. Ezüst, vert és veretlen 9.822.656,924 korona, összesen 938.037.468,241 korona. A jegyzett részvénytőkék még hatrálékos befizetései (14.806.133,041 aranykorona) 214.436.535,840 korona, a lezártított váltók, közraktári zá-

logjegyek és értékpapírok 1 billió 192.516.837,981, a kézzialogra adott kölcsönök 17.566.032,500 K, államadósság 1.980.000.000,000 K, egyéb követelések 3.390.489.966,924 korona, végösszeg 7.733.048.843,436 korona.

### Tartozások:

Részvénytőke 30 millió aranykorona. Tehát 449.673.986,100 K. Jegyforgalom: 2.893.718.891,802 korona. Zsírőkövetelések, letétek és azonnali lejáró más tartozások: a) Államiak: 755.240.310,148 K. b) Egyebek: 380.469.554,013 K. Összesen 1.155.709.864,161 korona. Egyéb tartozások 3.253.944.099,513 korona. Végösszeg: 7.733.046.841,436 K.

## Debrecenben kutatnak egy Oroszországban működő vörös terrorfiu után

### Állítólag visszatért volna magyar területre Magyar hadifoglyok rémtettei Szovjet-oroszországban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A gyulai rendőrség megkérte a debreceni állami rendőrséget, hogy kutatasson Debrecenben Szabó Sándor volt temesvári gyalogezredbeli debreceni illetőségű katoná után, aki orosz fogságba került, ott behódolva a kummunistáknak, egyike lett a legvérengzőbb terrorfiuaknak

s most állítólag visszatért volna Csonkamaagyarországra. A gyulai rendőrség egyben megküldte Szabó Sándor fényképét is.

A debreceni rendőrség széleskörű nyomozást folytatott le, de

### nem sikerült

Szabó nyomára akadni. Több, oroszországban járt tanu vallomása, így Kerékgyártó István, Béres Sándor, akiknek megmutatták az állítólagos Szabó fényképét is, — két Szabó Sándor működött mint terrorfiu Oroszországban.

A bolsevista uralom kitörésekor

Szabó Sándor debreceni származásu hadifogly is szervezett egy terrorbandát, amelynek három főhőzra Török Nándor, Sallai Sándor és Balog József cigány lettek. Sallai hajduvármegyei illetőségű, míg Balog a Téglyavölgyben lakott.

Az orosz szervezet egyik titkos szervezete, az ugynevezett Cseka, amely a legvérengzőbb, legkegyetlenebb kuzásokkal öli meg a vörösöknek nem tetsző, neki behódolni nem akaró embereket. Szabó Sándor es hírhébandája is bekapcsolódott a Cseka munkájába s

### számos gyilkosságot követtek el,

különösen a nemzeti érzésű magyar hadifoglyokat végezték ki, akik nem akartak belépni a vörös hadseregbe.

A debreceni rendőrség minden intézkedést megtett, hogy abban az esetben, ha Szabó, vagy bármelyik társa hazatérne — rögtön az igazságszolgáltatás kezére kerüljön.

## Mezőgazdasági kulturmunka

### A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tanfolyama

(A Hajdúföld tudósítójától.) Vasárnap délelőtt tartotta meg Pállinkás Gyula m. kir. kísérletügyi adjunktus előadásait a must és szőlő feldolgozásáról a kerületi Mezőgazdasági Kamara felkérésére. Az előadásokat dr Rácz Lajos kamarai igazgató vezette be, rámutatva annak fontosságára, hogy a mai, viszonylag alacsony bor árak mellett, mily nagy fontosságú, ha a szőlősgazdák termésének jobb értékesítési lehetőségeket nyitnak meg. Az előadásokat az érdeklődő közönség nagyszámban hallgatta, mindvégig élénk figyelemmel kísérve az előadó által nagy készséggel, kitűnően megvilágított aktuális kérdéseket.

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete képviseletében dr. Baross Endre igazgató vett részt az előadásban s amaz előadónak adott kifejezést, hogy az együttműködés, melyet az általa képviselt egyesület a Kamarával ezuttal vett fel, maradandó eredményekben értékes legyen.

Ezzel kapcsolatban közöljük, hogy a Kamara által rendezett méhészeti tanfolyam ugyancsak nagy érdeklődés mellett kezdett és folyik jelenleg is. Tihanyi méhészeti felügyelő vezetés alatt, kinék rátermettsége a tanfolyam sikerét s a hallgatók alapos ismeret kibővítését feltétlenül biztosítja.

## Bán József kegyesrendi tanár jubileuma

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kegyesrendi római katolikus főgimnázium közszerepében, első tudós tanára, Bán József piarista áldozó pap szombaton ülte tanári működésének harmincesztendő évfordulóját. A kiváló magyar irodalomtörténész és pedagógus pár évvel ezelőtt került vissza a debreceni főgimnáziumhoz, melynek még alginanázium korában tanára volt. Harmincesztendő pedagógiai pályafutása alatt nemzedékeket nevelt izzó fajszeretettel; közismert hazafiasságával a magyar tanár miataképévé lett, akinek nagy tudománya és az ifjuság lelki világát árfomaló képessége elővülhetetlen érdemeket szerzett a magyar kultúrának.

Bán József ünneplésével egybeesett a debreceni alginanázium 1894-ben végzett növendékeinek harmincesztendő találkozója, mely alkalomból Bán Józsefet dr Gévay Béla ügyvéd üdvözölte, Heger József igazgatót pedig Mojeres Béla realiskolai tanár köszöntötte fel a volt növendékek nevében.

Szombaton reggel ünnepélyes szentmise volt, melyet Bán József celebrált. Délelőtt a tanári kar a volt növendékekkel együtt kivonult a temetőbe, ahol megkoszorúzták Cserhalmy professzor sírját. Bán József a kegyesrendes megemlékezés aktusa után vendégül látta volt tanítványait, délben pedig az Angol Királynő fehértemében bankettet rendeztek tiszteletére és meleg ünnepélyben részesítvén az ősz piaristát.

## Ásók, Kapák, Kaszák

Kerítésfonatok, Szőlőpermetezők, Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez, Böhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-szobor mellett

**Bészler és Dávid vaskereskedésében olcsón kaphatók.** Tulajdonos: Dávid Jakab.

**Nem hirdet leszállított és olcsó árakat, mert ma már semmi sem olcsó, de mindig legjobb minőségű fűszert, csemegét és saját termésű borokat árusít**

**CSANAK JÓZSEF M. RT.**

fűszer- és csemegekereskedése Piac-utca 51. Alapítási év: 1823. Telefon 70.

Legkellemesebb sörözőhely a

# GAMBRINUS TERASZ

Világos Szt János és Excelsior Baksör.

**Megnyilik  
július 12-én  
szombaton**

Elsőrangú fővárosi művészek részvételével

# Kabaré és Orfeum

a Nagyerdő Vigadó cukrászda épületében. Külön villamos járatok.

**EGESZ  
EJJEL  
NYITVA**

## FŐISKOLA

**A bajtársi egyesületek bécsi tanulmányútja.** A „Csaba” Bajtársi Egyesületek Vezérsége felszólítja az összes bajtársi egyesületek azon tagjait, kik a bécsi tanulmányi kirándulásra részt akarnak venni, hogy index másolatukat, 2 drb fényképet és szegénységi bizonyítványukat legkésőbb f. hó 10. csütörtök délután 3 óráig adják be 14.000 K bélyegilletékekkel együtt. A fent felsorolt iratok beszedése céljából a Vezérség f. hó 10. éig, csütörtökig minden nap délután 2-3 ig hivatalos órát tart, hol a jelentkezők bővebb felvilágosítást kaphatnak. Julius 10 e utáni jelentkezés figyelembe nem vétetik.

## A Mérnökegyesület társasvacsorája a vagongyárban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségének debreceni osztálya szombaton este tartotta a MÁV gépjávitóműhely parkjában évszázados társasvacsoráját, amelyen a tagok családotól nagyszámban vettek részt. Az első felköszöntőt Jármy Tamás, osztályelnök a házigazdára, Kabay György műhelyfőnökre mondta, aki meleg szavakkal üdvözölte a megjelenteket. Simonffy Miklós vitéz Botos Gábor mérnököt üdvözölte vitézzéavatása alkalmából. Korbély József kormánytanácsos a háziasszonyt, Kabay Györgygnét éltette. Ungváry György mondott még tréfás felköszöntőt.

Vacsora után a telepi Egyetértés kitudó színjátszó társasága szórakoztatta a vendégeket szobor- és képkiállításokkal. Földessy Lajos szaval, Ferkó Gyula szerenádokat adott elő, Ferkó Juci, Nagy Böske és Kuu Sándor énekeltek. Különösen kitűnt kiforrott, művészi képességeivel a szereplők közül Nagy Böske. A hallgatóság valamennyi szereplőt lelkesen megtapsolta. Az egyes számokat Sidó Géza főművezető, a társulat igazgatója konferálta be.

A hölgyek közül a következők jelentek meg a társasvacsorán: Aherle Raymundné, Benedek Sándorné, Dedk Istvánné, Ferenczy Joli, Gödög nővérek, Kabay Györgyné, Mikecz Miklósné, Pusás Kálmáné stb.

## Olimpiai eredmények

(A Hajdúföld tudósítójától.) A párisi olimpiász hivatalos, ünnepélyes megnyitása után megkezdődtek az atletikai és birkozóversenyek is. Az atletikai versenyek első napján nagy részt a selejtező és elődöntő mérkőzéseket bonyolították le. A magyar kiküldöttek közül egyedül Gáspár Jenő MAC küzdötte fel magát a magasugrás döntőjébe, aki megugrta a kötelező 183 cm-t. A 100 méteres síkfutás középfutamában Kurunczy, Gerő, Rózsahegy és Muskát mind kiestek, a döntőbe tehát egy magyar futó sem került. Helyezetlen lett Csejthey a gerelyvetésben.

A 10 ezer méteres síkfutásban első a finn Ritola lett világrekorddal, 30 perc 28.2 mp. A gerelyvetésben a finn Myyrä 62.98 cm-rel. A birkozóversenyek első napján Magyar győzött a svéd Ostmann ellen, ellenben Radvány a norvég Nordtől vereséget szenvedett s hét fón, a birkozóverseny előmérkőzésén a nagyközépsúlyban dr Varga Béla 19 perc alatt győzött az olasz Cenatoll ellen, míg Keresztes 6 perc

alatt az egyiptomi Rabbit győzte le. A 400 méteres gátfutásban első Taylor Amerika 52.3 mp. alatt, világrekordot javított II. Vilén finn. III. Riley Amerika. IV. André Franciaország.

Magasugrásban I. Osbron Amerika 198. II. Bronon 190. III. Leviden Franciaország 182.

## Vita a városi közgyűlésen az áram-áremelések miatt

### Miért drágul egyre a villany és a gáz

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város hétfő délelőtti közgyűlésén hosszú és érdekes vitát okozott a gáz és a villamosáram árának emeléséről szóló tanácsi előterjesztés.

Ismeretes, hogy a gáz és a villamosáram egységárait a városi tanács állapítja meg s a közgyűlés elé csak tudomásulvétel végett terjesztik. Az áramárakat legutóljára július elsején emelték fel, még pedig 33 százalékkal. A hétfői közgyűlés elé ezt a határozatot terjesztette elő a tanács tudomásulvétel végett.

Borsos József műszaki tanácsos előadó ismertetése után dr Fehér Ferenc bizottsági tag kérdi felszólalásában, hogyan lehetséges az, hogy az ország legtöbb városában s így

### Budapestben az átlagos áramárak alacsonyabbak,

mint Debrecenben. Annál csodálatosabb ez, mert a budapesti világítási vállalat a város közvilágításához szükséges áramot, amely vég telenül súlyos tétel, teljesen ingyen szolgáltatja. Az is érdekes, hogy az állandó áremelések mellett a vállalat teljesen jutalékokat osztogat szét a tisztviselői között. Indítványozta Fehér Ferenc, hogy a lényeges fontosságú közszükségleti cikk árának meghatározását vegye vissza a közgyűlés a saját hatáskörébe.

Kovács Gábor az adatszerű, írásos bizonyítását sürgette az állandó emelések szükségességének. Csodálkozását fejezte ki, hogy még most is állandóan emelik az áramárakat, pedig úgy a Ruhr-vidéki, mint a sziléziai szénnek esett az ára.

Freund Jenő fejtegeti, hogy ha a közgyűlés döntene az áramárak felett, az a vállalat árkalkulációját teljesen lehetetlenné tenné. Hozzájárul Kovács Gábor felszólalásához. Ami a Ruhr-vidéki és sziléziai szénárak csökkenését illeti, az nálunk a horribilis vasuti tarifa miatt nem érezhető meg. Peldának hozta fel, hogy egy vagon fának a szállítása

A 100 m. síkfutásban meglepő tészerűleg az angol Abrahams győzött 10.4 mp. alatt, világrekorddal beállítva. II. Scholtz Amerika. III. Porrit Ujzeland. Az amerikaiak veresége nagy meglepetés.

A pontatlanban Somfai távugrásban harmadik, gerelyvetésben 52.07 métert hajított.

### Nyirábrányból Debrecenbe egy-millió és százezer korona.

Misztli Károly főügyész azt fejtegeti, hogy a Fehér Ferenc indítványa törvényellenes, mert a tanács az áramárak megállapítását nem a közgyűléstől kapott felhatalmazás, hanem törvényes intézkedések alapján gyakorolja.

Rimanóczy Béla világítási vállalati igazgató válaszolt ezután a felszólalásokra. Adatszerű bizonyítékokat terjeszt elő, amelyek

### Igazolják az áramár emelésének szükségét.

Kijelentette, hogy Budapest Debrecennel összehasonlítani nem lehet, egyfelől azért, mert huszonöt-ször több áramot állít elő, min Debrecen, másfelől mert sokkal közelebbről szállítja a szénét s így a szállítási költségek jóval kevesebbek, mint itt. Végül adatokkal igazolta az igazgató, hogy országos viszonylatban

### Debrecenben átlagosan olcsóbb a többi városnál.

Gyarmati István: Visszatérünk a mécseshez, mint hajdanában volt. Fehér Ferenc kijelentette, hogy az indítványát fenntartja.

Hadházy Zsigmond főispán nem engedti szavazásra Fehér indítványát, miután az ellenkezik a törvénnyel. Így a közgyűlés elfogadta a tanács előterjesztését, valamint tudomásul vette a július elsején 3 százalékos áramemelést.

## Nehéz az élet!

Jó ruhába jární gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése Vár-utca 2. sz. (Zenedével szemben).

## SZIREK ANDRÁS

uri- és egyenruha szabó SZENT ANNA-UTCA 1. Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

# Aki takarékos és értékelni tudja pénzét, az csak a HANGYÁBAN VÁSAROL

Füzlet: RÓZSA-UCCA

!! Fióküzletek a város minden részében !!

Csemege- és főző csokoládé	1 kg	55.000
Mosószappan (legjobb gyártm.)	1 kg	15.200
Angol szappan illatos óriás	1 db	7.000
Befőttkötöző pergamentpapír	1 iv	800

Ugyisint az összes fűszer, csemege és ásványvizek mélyen leszállított árban kaphatók

## Rendtartás a polgári fiú- és leányiskolák számára

(A Hajdúföld tudósítójától.) A kultuszminiszterium most adta ki a polgári iskolák rendtartását.

Régi vágya teljesült ezzel a polgári iskolai tanárságnak, melynek tevékenysége e rendtartás egységét, harmóniát, tervszerűséget és emelkedett lelkeséget van hivatva megteremtteni.

Ez az új életfonal az iskola külső és belső életét egyaránt emeli. Támogatja az igazgatójának és a tanári karnak hatáskörét, amivel az adminisztrációt egyszerűsíti. Fontosabb ujtásai ezek:

A jövőben csak két tárgyból bukott tanuló tehet javítóvizsgálatot; rajzból teljes felmentés senkinek sem adható, kötelezővé teszi az év végi tornanünnepélyek, rajz- és kézimunkakiállítások rendezését, a szülői értekezletek tartását. Fontos és új rendelkezéseket nyult a magánvizsgálatokra vonatkozólag. A polgári iskolák és a többi középiskolák I-IV. osztálya között a kölcsönös átlépések lehetőségével teljes egyenrangúságot teremt a középiskolák területén és ezzel a középiskolákba a demokratikus forrás zsilipjeit nyitja meg.

## A fakompetencia ügye a közgyűlés előtt

Szeptemberre halasztották a döntést

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város hétfői közgyűlése elő Bakóczy Gábor bizottsági tag önálló indítványt terjesztett elő a fakompetencia ügyében.

Bakóczy azt javasolta a közgyűlésnek, hogy az 1922-es fakompetenciáról

minden jogosult háztulajdonos 2 ólet ez év december elsejéig kapjon meg

s hogy a közgyűlés utasítsa a városi tanácsot ilyen értelmű intézkedések megtételére.

A jog- és pénzügyi bizottság ez ügyben azt javasolta a törvényhatósági bizottságnak, hogy a határozathozatalt halassza el a szeptemberi közgyűlésre.

Bakóczy Gábor, az indítvány beadója, felszólalásában elmondotta, hogy azért nem kérte az 1921-es faliötmenyből a két öt kompetencia fának a kiutalását, mert ezt maga a közgyűlés függesztette fel. Azonban ilyen

selfüggesztésekből futni nem lehet.

Pedig vannak olyan kisiparos, kishivatalnok háztulajdonosok, akiknek erre a fára olyan szükségük van, mint a mindennapi kenyérre.

Balogh István: Két szóból kiáll az egész: van-e, vagy nincs?

Bakóczy Gábor kérte a közgyűlést, hogy ne fogadja el a jog- és pénzügyi bizottság javaslatát, hanem hozzon már most határozatot,

hogy a szeptemberi közgyűlés már mint kész dologgal foglalkozzon ez ügygel s hogy ekkor csak a boldogító áment kelljen rá kimondani.

A közgyűlés nem fogadta el Bakóczy javaslatát, hanem a jog- és pénzügyi bizottság véleménye alapján a döntést a fakompetencia ügyében szeptemberre halasztotta.

Apróhirdetések ingyen a Hajdúföld előfizetőinek

## HIREK

1924 július 8. (Kedd)

Prot.: Teréz. Kath.: Erzsébet.

1704 II. Rákóczy Ferenc erdélyi fejedelemé választása.

1709 A svédek Nagy Sándorát, XII. Károly királyt Nagy Péter cár megveri Póltvánánál.

## A Meteorológiai intézet jelentése

Időjárás: Vátozó felhőzettel meleg és nagyobbára száraz idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 9-1-ig, d. u. 3-7-ig.

Csokonai-színház este 8 órakor Süt a nap.

Gyógyszerárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszaru, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

**A városi közgyűlés felemléte a vigalmi adó lételeket.** Debrecen város hétfőn délelőtt tartott közgyűlésén a nyilvános vigalmak: előadások, mutatók stb engedélyezési díját a békebelinek hátezereszeresére emelte fel. A nem százalékos alapon megállapított vigalmi adókat pedig a legújabb megállapított tételek 100 százalékára emelte.

**Dr Kun Mihályné temetése.** Hétfőn délután 5 órakor helyezték örök nyugalomra dr Kun Mihály ügyvéd feleségét, születet Kugler Margitot. A váratlanul elhunyt urinó szeretetreméltó egyéniségével, közismert jóságával és nagy műveltségével egyike volt a debreceni uritársadalom legrokonszenvesebb tagjainak. Dr Kun Mihályné pénteken délután rosszul lett és beszállították az egyetem sebészeti klinikájára, ahol pár órai súlyos szenvedés után elhunyt. Halálának híre egy egész várost döbbenett meg és pótolhatatlan veszteséget okozott nemcsak családjának, hanem az egész uritársadalomnak is. Férjén kívül öt gyermeke és kiterjedt rokonsága gyászolják.

**Gazdak tanulmányutja Dániába.** A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ezúton teszi közzhírré, hogy az Országos Mezőgazdasági Kamara tanulmányutat szervez Dániába, az ottani fejlettebb mezőgazdasági kultúra megismertetése céljából. A tanulmányutnak — amely szeptember 20 (húsz) és szeptember 8 (nyolc) közötti időre tervezetik — személyenkénti részvételi díja mintegy 260 (kettőszázhatvan) aranykoronát fog kitenni. A Dániába szervezett tanulmányutra jelentkezés a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Debrecen, Piac-utca 9. sz. I. emeleti hivatalos helyiségében eszközölhető. Jelentkezni bezárólag folyó hó 25-ig (húszöt) lehet a Kamaránál. Jelentkezéskor azonnal befizetendő 50 (ötven) aranykorona értékűnek megfelelő pspirkorona összeg, a még fennmaradó 210 (kettőszáztiz) aranykorona érték későbbi időpontban fizetendő be. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a gazdátársadalom figyelmét a Dániába rendezett tanulmányutra, mint kiváló tanulási lehetőségére haladni vágyó gazdátársaink részére.

**Lánczy Kálmán temetése.** (A *Hajdúföld tudósítójától*.) Városszerte megnyilvánult mély részvétellel helyezték örök nyugalomra ki-lánczi Lánczy Kálmán joghallgatót. Dlután 6 órakor a gyászolt család, valamint a megjelentekkel zsufoltan megtelt Kossuth-utcai ref. templomban bucsuztatta el Uray Sándor ref. lelkes az elhunytat. Az ima után a fehér halottaskocsi két oldalán négy-négy egyetemi hallgató, SzEFHE és Verböczi bajtárs haladt fehér sapkában, a gyászolt család után négyes sorokban vonultak a SzEFHE és Verböczi egyesületek Debrecenben időző tagjai. A menetet nagy tömeg kísérte végig a Czepléd-utca keresztlát a Kossuth-utcai ref. temetőbe. A sírnál Uray Sándor ref. lelkes imája után Horváth Bálint joghallgató, SzEFHE tag bucsuztatta el megható szavakkal az oly korán, tragikus körülmények között elhunyt ifjú bajtársát.

**A realiskolai énekkar hangversenye.** A debreceni Fazekas Mihály főreáliskolai énekkar július 9-én, szerdán délután 6 órai kezdettel hangversenyt rendez az Arany Bika dísztermében. E hangverseny nemcsak jótékonyági szempontból kell, hogy érdekelje a nemesen érzős gondolkodó lelkeket, hanem azért is, mert ilyen ifjusági énekkar művésziességen kidolgozott és előadott darabjaiban nagyon ritkán vagy egyáltalán nincs módjában gyönyörködni a publikumnak. A jegyek is olcsók, hogy a közönség minél nagyobb számának lehetősége legyen a megjelölés. I. r. hely 10000 K, II. r. hely 8000 K, III. r. hely 6000 K, 4 szezélyes páholy 30000 K, 6 személyes páholy 40000 K, erkélyülés 4000 K, állóhely 2000 K. Jegyek Méliusznál és Antalfinál máától kezdve válthatók. A hangverseny műsora a következő: 1. Magyar jövő. 2. Beszéd. 3. Petőfi dalok. 4. Estharangok (a budapesti dalversenyen a szabadon választott versenyszám). 5. Jósolt költő versenydarab). 6. szavalt. 7. Zongoraszám (Storbach Jenő végzett realiskolai tanuló). Egyveleg Balázs és Fráter dalaiból.

**Aki a lopásból tartotta fenn magát.** A debreceni kir. törvényszék hétfőn vonta felelősségre Pollák Károly foglalkozás nélküli egyént, aki számos zsebmetészt, lopást követett el és formálisan a lopásból tartotta fenn magát. Legutóbbi Futó Sándor gazdalkodó zsebéből akarta a tömött pénztárcát kilopni, de a gazdalkodó észrevette a lopást, először megverte, majd rendőrkézre juttatta a tolvajt. A bíróság Pollákot, aki üzletszerű lopásait már Zalaegerszegen is volt internálva, — egy évi és hat hónapi börtönnel ítélte. Az ítélet jogerős.

**A debreceni sertésvásár.** A sertésvásáron a kővért piacon a felhajtás 100 darab volt, az irányzat élénk, kereslet közepes. Vásári prima sertés 22-23 ezer, közepes 21-22 ezer korona kilónként állsúlyban, silányabb 20 ezer koronától felfelé. A sovány piacon a felhajtás kicsi. 20-26 ezer koronát fizettek kilónként a hizónak való sertésért.

**Az utolsó tordaaranyosi főispán temetése.** Budapestről jelentik: Ma délelőtt temették el a Rákosi temetőben gróf Bethlen Sándor nyugalmazott Tordaaranyos vármegyei főispánt, a Magyar Gazdák Lótenyésztő Szövetkezetének elnökét, aki szombaton 42 éves korában hosszas és súlyos betegség után elhunyt. A temetésen megjelent a miniszterelnök is, akinek az elhunyt unokáccsa volt.

**Kabaré és orfeum a Nagyerdőn.** A Nagyerdei Vigadóban, amely eddig is kedvelt találkozóhelye volt a szabadba vágyó közönségnek, közelesem kabaré és orfeum nyílik meg. A nagyerdei Vigadó vendéglőse, Molnár Lajos ugyanis áldozatot és költségeket nem kímélve Weiser János igazgató vezetésével, elsőrendű művésznők és művészek fellépésével nagy kabarét és orfeumot rendez be. A kert-helyiségben, rossz idő esetén a fedett helyiségben naponként fognak előadást tartani. A megnyitó előadás szombaton, július 12-én este 9 órakor lesz kitűnő családi műsorral. Előadás után a Helyi Vasút igazgatósága külön villamos meneteket indít. A Nagyerdei Vigadó egész éjjel nyitva lesz. A nagyerdei kabaré és vigadó bizonyára nagy látogatottságnak fog örüdeni.

**Lopás a piacon.** Dr Kovács Gábor ügyvéd felesége a Kossuth-utcai piacon gombát akart vásárolni. Míg lehajolt, vékony és apró szemű nyakláncát valaki észrevétlenül leemelte a nyakáról, anélkül, hogy bárki is észrevette volna. Az ügyes ékszertolvajt keresik. Kovácsné lanca félmillió korona.

**Olaszmódra készült makaróni frissen is kapható BARKÓ fűszerüzletében, Meszena-utca 1.**

**Az „Arany Bika” gőz és kád-fürdő állandóan nyitva reggel 6 órától este 7 óráig.** Hidegvíz kurához, gőzfürdőhöz havi és heti bérletjegyek igen mérsékelt áron válthatók. Tisztviselőknek, egyetemenek és intézeteknek nagy árengedmény.

## : VIGSZÍNHÁZ MOZGÓ :

## A Szent-Othmári gyujtató ma utójára!

Szerdán—Csütörtökön július 9—10-én GUNNAR TOLNAES attrakcióját Nordisk világfilm

## Utazás a Marsba

fantasztikus regény 7 felvonásban.

## A POLLÓ MOZGÓ

Nagy megnyitó műsor. Szerdán—Csütörtökön július 9—10-én Goldwyn remekműve PILLANGÓK szimű 6 felv. MISS ROCKEFELLER FILMEN Landersberg vígjégye 6 felv.

**Jön!** A legnagyobb világszenácó 14-15-én az Apollóban PETROVICH SZVETISZLÁV SZEMÉLYES fellépte. „A tizenegyedik” c. filmjével egybekötve! Naponta három előadás. Jegyekről idejében gondoskodni a jánlatos!

**Hirdetmény.** Értesítjük az igen tisztelt közönséget, hogy a városi fürdőt máától kezdődőleg egy néhány napig, belső berendezési javítások miatt bezárjuk. A megnyitáskor annakidejéig értesítést fogunk közzétenni. Debrecen, 1924 július 8. Városi számvetőség.

**Megszűnt a rendkívüli uszorabíróság.** Budapestről jelentik: A rendkívüli uszorabíróság ma megszűntette működését. Az uszorabíróság Veres Pálné-utcai épületében az államrendőrség közigazgatási osztálya talált elhelyezést.

## SZÍNHÁZ

## Műsor:

Kedd: Süt a nap. Eletkép. Tisztviselőest.

Szerda: A szerencsetánc. Operette. Sarkadi Aladár m. v.

Csütörtök: Az ártatlan Don Juan. Vigjáték. Sarkadi Aladár m. v.

Péntek: Aranykakas. Vigjáték. Sarkadi Aladár m. v.

Szombat: A 28-as, operette. Bemutató. Sarkadi Aladár m. v.

Vasárnap délután: A szerencsetánc. Operette. Sarkadi Aladár m. v.

Vasárnap este: A 28-as. Operette. Sarkadi Aladár m. v.

## Színházak és szeszínházak közleményei Csokonai-színház

Kardoss Géza játssa Sámson Mihály szerepét tisztviselőestben „Süt a nap” életképben ma, kedden este. A tanítót, úgy mint eredetileg, ma is Rilkó József alakítja.

Budapest legnépszerűbb komikus, Sarkadi Aladár, szerdán „Szerencsetánc” kacsagató operettben keddi megvendégszerelését. A vendégművész sajátos egyéni humorával mindenkit magával ragad és állandó kacagásra fakaszt mindenkit.

A vendégművész fellépése idején csak nagyon késéket helyáremelések lesznek.

## Nyíltér

## Nyilatkozat

Tekintetes Szerkesztőség! A Tiszántúli Hirlap folyó évi 154. számában „Lehetetlen állapotok a Margit-fürdő uszodájában” cím alatti közlemény jelent meg, amely a Margit-fürdőbeli állapotoknak a városi tanács ülésén történt tárgyalását ismerteti.

Nem tudjuk, hogy a köztemény híven adja-e vissza a tanácsban elhangzottakat; erre való tekintettel nélkül. kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy a víz poshadt és piszkos voltára, fertőzöttségére, a közegészségre és életre való veszélyességére vonatkozó állítások rosszhiszemű, tendenciózus valótlán-ágok és az ezekben foglalt szándékos hitelrontás miatt a bírói lépéseket megteszük. A fürdőzők ezrei tesznek tanúságot amellett, hogy az uszoda Debrecenben, ahol folyóvíz nincs, célját és rendeltetését megfelelően szolgálja és a nagyközönség a legnagyobb elismeréssel méltányolja az ott mindenki által tapasztalható rendet és a víz tisztaságát. Ami pedig a fürdőruhák közerköcsöket veszélyeztető voltát illeti, sajnálatos állapotunk meg, hogy a mai viszonyok közt amugy is nyomorgó néhány közisztviselő az, akinek szükös kegyerén kívül egyebekre sem telik, annál kevésbbé teljes fürdődresszre. Ez a jelenség azonban még soha senki részéről kifogás tárgyává nem tételt, egyedül igazgatónk volt az, aki ezt a fogyatékoságot is igyekezett elhárítani.

Kijelentjük, hogy a tanácsülésen elhangzottaknak bármely uton való reprodukálói és terjesztői ellen a törvényes lépéseket megteszük. Debrecen, 1924 július 7. Tisztviselők a Margit-fürdő igazgatósága.

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

ALAPITATOTT 1882-BEN.

EGYEDÜLI SZAKÜZLET

## KULCSÁR IMRE ÉS FIA

(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

## Csendőr, katonai összes felszerelések nagy raktára.

Külön sapkaosztály. A legfinomabbak mérték után.

A vasutól egyenesen jöhet, mert reggel 7 órától vásárolhat, nem kell sietnie, mert délelben is nyitva, — este 6 óráig.

vámör, vasutas és katonai összes felszerelések nagy raktára.

## Friss töltésű ásványvizek

megérkeztek. — Nagyban és kicsinyben kaphatók:

Ágnes, Karlsbadi Mühlbrunn, Málnási Mária, Parádi kénes, Salvator, Csizi jódos, Marienbadi Kreutzbrunn, Levico, Parádi arzén, Selters

## Kontsek Géza Kossuth-u. 15

# TESTEDZÉS

## A SzAK a legjobb vidéki csapat

(A Hajdúföld tudósítójától.) Vasárnap folyt le Budapesten a döntő mérkőzés a legjobb vidéki csapat címéért a Szombathelyi AK és a Diósgyőri VTK között. A mérkőzés izgalmas volt; a rendszeres 0:0 arányban eldöntetlenül végződött, a meghosszabbított időben azonban a SzAK gólt ér el. Ezután Vértesséki indokolatlan tizenegyesítést ítélt a DVTK ellen, mire botrány tör ki, Vrbata DVTK háttérrel utódta a bírót, a közönség pedig a pályára tódul, mire a mérkőzés félbeszakadt. A győztes 1:0 arányban így a SzAK lett, vasárnap 6 fog játszani az MTK-val az országos bajnoki döntőért.

## A DUE víziünnepélye

(A Hajdúföld tudósítójától.) Vasárnap tartotta a Dabreceni Úszók Egyesülete nagyrányu víziünnepélyét. A kabarészámmal tarkított ünnepélyen nagy közönség jelent meg és a késő esti órákig a legjobb hangulatban szórakozott. A víziünnepély keretében játszották le a vízipó mérkőzést Tisza-Északkerület bajnokáért. A győztes a DUE lett a MOVE ellen 3:1 arányban. A bíró erősen nyomta a MOVE-t. Kellemesen szórakozott a közönség a hordólovaglason, kacsafogáson a kabarészámmal. Kovács Teréz táncolt, Sötét Balázs búvárszámátványokat adott elő. Késő estig játszott a katonazenekar is. A legszebb fűrdőruhás nő címéért erős küzdelem folyt, az első díjat Weisz Ella nyerte. Este vacsora volt a strandfűrdőn.

**VAC-DTE 6:1, félidő 4:0.** A VAC könnyen győzött a DTE ellen, amelynek közvetlen védelme bizonytalanul dolgozott. A VAC-nak csatársora és közvetlen védelme volt jó, fedezetsora gyenge. A DTE-ben Urbanovics, Szlamek, Polyik, Rott tüntek ki. Bíró Schissler József volt.

**DEAC ifj.-DTE ifj. 4:4.** A DTE már 4:1-re vezetett (két gól tizenegyesből esett), mikor a DEAC lelkes játékkal kiegyenlített. A mérkőzés hőse a fiatal Csáky volt, aki bravuros játék után egymaga négy gólt lőtt. Bíró Németh József.

**Az ifjúsági atletikai bajnokság** vasárnap volt Budapesten igen szép eredmények mellett. **Stoll Egon**, a MOVE kitűnő ifjúsági atlétája sutydobásban második lett 11.85 cm-el, gerelyvetésben 38.30 cm-rel harmadik.

### Videki eredmények:

**A DMTK** Nyiregyháza a NyKISE-vel szemben 0:0 arányban, eldöntetlenül ért el.

**A magyar válogatott víziló** csapat 9:2 arányban megsemmisítő fölényrel győzte le az osztrák válogatott víziló csapatot.

**Szolnok vármegyei csendőrpáncsnokság** labdarugó csapata 3:1 arányban legyőzte a Hajdú vármegyei csendőrpáncsnokság csapatát. Góllövők: Pencsik, Saliga, Erdei egyrésztől, Kua másrésztől.

**DMTK ifj.-BUSE ifj. 6:1.**

**A BKASE** Miskolcon a MTE csapatával játszott 1:1 arányban eldöntetlenül ért el. A tartalékos csapat eredménye kedvezőnek mondható.

**HIRDESSEN A HAJDUFÖLDEN**

# A TÖZSDE

Magyar korona 0.0067<sup>3/4</sup>

Zdrichai zariet

Newyork 560, London 2427, Milánó 2306, Páris 2842, Brüsszel 25, Prága 1635, Budapest 67<sup>1/2</sup>, Belgrád —, Bukarest 227 fél, Varso 109, Bécs 79 15, Szófia 408 háromnegyed, Berlin 134 és fél.

Magyar Nemzeti Bank jelentése

a devizavezényi otyamokról  
Dollár 82190—83980, angol font 355300—364000, hollandi forint 30900—31700, francia frank 4130—4260, svájci frank 14560—14990, cseh korona 2390—2460, le 315—345, lira 3480—3580, dinár 960—1000, német márká —, osztrák koronás 11600—11840 fillér, Napoleón arany — pénz.

Terménytőzsde zariet

A mai terménytőzsdén az irányzat eleinte élénk forgalom mellett szilárd, később kissé gyengébb. Az árak kb. 5000 koronával magasabbak. A forgalom különösen új buzában igen élénk.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 300—305, egyéb 295—300, 79 kilós tiszavidéki 315—320, egyéb 310—315, rozs 2621—2635, zab —, takarm. árpa 260—280, tengeri 275—81, repce 530—530, sörárpa 2575<sup>1/2</sup>—305, korpa 195—205.

Ferencvárosi sertésvásár  
Nyíltvásári maradvány 1211, érkezett 364, eladott 210. Árak könyvi: 21—22 ezer, nehéz 22—22600.

**Eladó**  
házak azonnali be-  
költözésre Téglás-  
kert, Létai-utca 65.  
számu nagy telekkel  
és kétházal. Bozzai  
telep, Szép utca 21  
és Csókapál-utca 3,  
Bihari-telep, Ke-  
resztési-utca 56 és  
44 szám. Gerébi-  
telep, Király Ferenc  
utca 7 számu, Csa-  
pókeri, Aponyi-utca  
24/b és két házhely  
a Lepke és Liliom-  
utca sarkon, Homok-  
kert, Harsányi Gusztáv u. 3, Kut-utca  
50 számu, Nyil-u.  
99, sz., Eötvös u.  
59 sz., Vendég-utca  
40 sz. — A fenti  
ingatlanos eladásá-  
val a Pataky ingat-  
lanforgalmi iroda  
van megbizva  
Csapó-utca 19 sz.  
kereszt épület

**Jobb**  
családból való fiu  
tanulónak felvételi-  
tik. Frank Rezső,  
Piac-u. 9. 49

**Asszonyi**  
élesztő kihordásra  
felvezetek Ertekezni  
Teleki-utca 71, üz-  
letben. 46

**Férfi**  
és női ruhanat, ci-  
pőket, mindennemű  
ingóságokat legju-  
tányosabban vásá-  
rolhat Ingóságköz-  
vetítőnél 708.

**Tengeri**  
30 métermázsza el-  
adó Csapó utca 26.  
704

**Alladó képiállítas**  
legjobb művészek-  
től, olcsó árak, be-  
lépődij nincs. An-  
talfy könyvkereske-  
dés.

**Egy**  
ágy kiadó magános  
nőnél tisztviselő-  
nek. Varga utca 11.  
sz., 3. ajtó. 18

**Érettségizott**  
komoly fiatalember,  
aki megfelelő iro-  
dai gyakorlattal bir  
s gépirásban jártas,  
alkalmazást keres.  
Cím a kiadóban. 44

**Koranyudijazott**  
intelligens vasutas  
állást keres. Megke-  
resések „Jóirásu”  
jellegére kiadoba ké-  
retnek 48

## Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Franszan. 72	Gép és vasut 45	Györi bőr —	Polg. Sör —
Magol 60	Bányák és téglagy. 67	Magyar acél 270	Hangyaipar 28	Krausz 60
Bosny. agrár 67	Bauxittrósz 365	Belga fém 148	Kábel 4	Pannonia s. 16.
Földhitel —	Beocsini 1050	Mérlég —	Királyautó 4.	Temesi sz —
Magyar 190	Borsodi 136	Motorgyár 36	Ótetermes 205	Szálloda, gy. fűrdő
Hermes 50	Lőrinczi 70	Ólom 24	Gummi 385	Hungária —
Agrár —	Csep. téglá 19	Chandvir 140	Német m. —	Royal 212
H Szlavon. 63	Cement —	Vegyipar —	Vasut forg. —	Egész 38
Lloyd Bank 11	Szászvári 410	Vagonygyár 80	Interrexim 28	Ligetszanna 36
Magyar hitel 626	Kohó 500	Palágyi 5	Star —	Schwartz 60
Ingatlan 250	István —	Rex 8	Telefon 170	Lukács 10
Cseh 32	Drascha 245	Rima 150	Turul cipő —	Faipar:
Forgalmi 41	Magnesit 2375	Roesemana —	Unio színház 82	Mercuria 4.
Jelz. 115	M. aszfalt 78	Rotmüller 12	Szolnoki 7	Cseresz 28
Ker. hitel 31	A. Kősz. 3225	Schlich 81	Zagyvapálfal 28	Dharaszt 4000
Lezártok 92	Kerámiai —	Schuller 40	Turul Tem. —	Egy. fa 23
Német 28.5	Móri szén 43	Pendlorf 95	Cukorgyárak	Funieryár 17
Olasz 22.5	Nagybát. 145	Vulkan 95	Déccukor 610	Guttman 440
Közp. Jelz. 71	Salgó 630	Werner 33	Horvát —	Hazi 145
Városi 9	Sajókondói —	Textilipar	Cukoripar 3150	Honfa 9.5
Merkur 13	Ujlaki 170	Textil	Mezőgazd. 511	Kőrösb 20
Nemz. bank 39	Unio 33	Gyapjamosó 64	Mezőhegy. 258	Kronberger 17
Osztr. Hitel 187	Urkányi 1165	Szövőköte 25	Stummer 3100	Lignum T. 75
Keresk. 1385	Nyomdák	Goldberger 197	Ételmész	Hitefa 23
Hungária —	Athenaeum 160	Györi textil 27	Cinner —	Magy.-Am 13
Wiener B 130	Fővárosi —	Juta —	Fiumei —	Erdő 4.8
Amerikai b. 6550	Franklin 105	Karton 96	Fruktus —	M. Loyd 58
Atlantico —	Globus 38	Kender 83	Halkeresk. 25	Malomsoky —
Takarékpénztárak	Kunossai 9.	Pamut 282	Szalami 555	Nemzeti —
Belvárosi 31	Pallás 105	Szegedi 400	Oceán 30	Lichtig 4.4
Lipótvárosi 9.4	Révai —	Unio textil 7.5	Püspöki 26	Ofa u 610
Egyes.fővár. 175	Rigler 83	Vegyipar	Tokaji 60	Rézbanya 185
Magy. Áit. —	Stefanem 10.5	Chinoi 16	Villányi 55	Szalavonia 98
Mokár 230	Ujságüzem 10	Danica 13	Gáz és villamos.	Thék 85
Pesti hazai 4250	Vas és gépgyárak	Diana 7.5	Alt. Gázizzó 15	Nasici 2625
Kőbányai —	Bródi vagon 122	Spodium 179	Alt. Légz. 520	Viktoria 5
Biztosítók	Koburk 57	Flóra 107	Izzó 700	Zabotai 124
L. Magy. 14.5	Corvin gép 7	Hung. vált. 155	Just izzó 5100	Zentai —
Foncióra 250	Csáky 21	Kelen 30	Alt. Gázizzó 15	Erdőbirt. 40
M-francia —	Gépgyár 170	Klein és Fia 7	Auer 445	Közlekedési van.
Jég 160	Fabian 75	Klotid 70	Püsb. 43	Adria 1625
Pannonia 2850	Fegyver 1670	Székcs 31	Vas. vill. —	Atlantico 38
Nemzeti b. —	Fémkeresk. 29	Török 31	Lámpa —	Közuti 56
Malmok	Flanki 130	Wander 3	Olajművek	Városi 67
Back 63	Ganz-D. 3650	Labor —	Marosi petr. 125	Bur 63
B.-miskolci 139	Ganz vill. 1700	Különféle	Olajipar 82	Déli vasut 74
Concordia 51	Kistarcsei 60	Bárdi 13	Sőr és szeszipar	Metter 338
Békéscsaba 71	Györfly 83	Boni 82	Baróti 3500	Levante 275
Első Bpest 154	Hoffher 163	Brassói 480	Részv.-sör 135	Miskolci 48
Törökszentm 36	Kaszab 44	Corvin film 14	Temesi sör —	Nova 190
Gizella 63	Kissling 15	Dorogi 32	Fővárosi sör 41	Allamvasut 570
Hungaria 113	Kühne 55	Dunántúli 55	Gschwindt 180	Tröst 108
Királymalom 50	Láng 143	Papiripar 50	Györi szesz —	
Viktória 268	Lipták 16.5	Feltea 9.0	Keglevics 24	
			Királysör —	

**Elegáns ruhák,** katonai felszerelések legolcsóbb beszerzési forrása  
Piskolty ur szabó és egyenruházati Intézetében Kossuth-u. 58

## Tavaszi angol és francia divatlapok

Férfi divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, Legújabb Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

**Csáthy Ferenc** Egyetemi Könyvkereskedés és Irodalmi Vállalat Részv. Társ.

**Vágja ki!  
Tegye el!  
Őrizze meg!**

Ha ezt a hirdetést felmutatja

**15%**

kedvezményben részesül!

**A**

# Hajdusági Férfiruha Áruházban

ahol dus választékban kaphatók tavaszi férfi-és fiu felöltök, öltönyök a legújabb divat szerint

**Sportnadrágok  
Csinos nadrágok  
Gyermekekruhák**

Mértékutáni rendelésekre dus választék divatos ujdonságokban

**Piac-u. 67.**

**Hajdusági  
Ruha-  
áruház.**



**Tisztviselők  
árkedvezményben!**

# APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja 10 szög 2500 kor. minden további szó 250 K. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítanak.

## Apróhirdetés öt ujságban 2500 kor.-ért

Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet, gondoskodunk arról, hogy 10 szög terjedő apróhirdetése a „Hajdúföld“-ben, „Debrecen“-ben, a „Debreceni Független Ujság“-ban, „Egyetértés“-ben és a „Tiszántúli Hírlap“-ban megjelenjen.

### Lakás

**Egy** szoba, konyha, fűs kamarából álló lakás azonnal átadó. Cím a kiadóban. 50

**Kiadó lakás**  
Két szoba, előszoba, mellékhelyiségekkel, külön udvarral Posta-kert, Gyár-u. 5. 826

**Szerény** igényű nyaraló kiadó. Érkezhetai Csapó-utca 79. sz.

**Jól** burorozott szoba uri embernek kiadó. Cím Hatvan-u. 29.

**Egy szoba** konyhás lakást lelépésért belvárosban keresek. — Cím a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában.

**Irodahelyiségek** burorozatlan szobát — lehetőleg két ágyszobával kapcsolattal — keresek. Ugyanott használt jókarban levő írógép, iróasztal megvételük. — Ajánlatok „Augusztus 1” jelűre a kiadóhivatalban.

**Szabad** rendelkezés alatt álló új házban egy nagyobb szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás azonnali kiadó. Apróhirdetés tárgya megengedve. Cím a kiadóban.

**Átadó** sürgősen 7. 4. 3. 2 szobás lakások a belvárosban. Dr. Pórszász Darabos-utca 17. 15

**Butorozott** szobát keresünk izr. családnál idősebb uri asszony részére. Cím a kiadóban. 335

**Eleserőlném** nagy, világos szoba, nyári konyha és fűskamarából álló lakásomat hatónálval Perces-utca 21. Szabó. 333

**6. sz. gimnázista** fiam részére keresek uri háznál lakást teljes ellátással és zongora használattal. Ajánlatot a fizetés megjelölésével (buzavallatában) a kiadóhivatalba „Gazdálkodó” jege alatt kérek. 329

**Ügyvédi** irodának alkalmas szobát, lehetőleg előszobával, butorozatással, — esetleg burorozva — fűt vonalakon, keresek. Cím a kiadóhivatalban 330

### Ajánlat

**Keresztosi** elsőrendű uri szabósa Varga utca 1. sz.

**Pénzkölcsönt** földre, házra, arany neműre gyorsan szerzek, közvetíték. Pataky Csapó-utca 19. Keresztépület.

**Pabian József** csipő- és eszmajavító fiókmuhelye Rákóczi-utca 8. sz. 701

**Javítóvizsgákra** egyetemi hallgatóknak előkészít. Koröcs Mária Hüvelyes-u. 1. 833

**Kölesönkönyvtár** egy óra 15000 koronára, naponta változtatható. Antalfy könyvkereskedés.

**Nagy József** fodrász- és manicür terme Sass-u. Kölesönkönyv Segélyző épület

**Hungária** kávéházban minden este 11. Kiss Janosi fővárosi szalon zezekara hangversenyez.

**Hencserek,** plüss szövet, bőrvászon diványok, afrik lószőrmatracok, szalon és bőrgarnitúrák készen kaphatók Debrecenszky kárpitosnál, Balköz 8. Javítószaktat jutányos áron vállalko 5078

**Elsőrangú kárpitos**  
Szabó József, Varga utca 1., Szent Anna-utca sarok. Kész hencserek raktáron. 5055

**Elsőrendű** drezdai szabászatot tanítok. — Vajtas Gusztáv, Varga u. 1. sz. 816

**Gyermek-** fényképek elsőrangú művészi kivitelben ké zűnek Ruzicskánál. Piac 32. 336

**Literes** és félliteres üvegeket bármily mennyiségben a legmagasabb áron veszünk. Fűszerkereskedelmi rt. 331

**Megnyilt** a Modern Kölesönkönyvtár, ahol a legmodernebb könyvek a legkittünőbb magyar és külföldi íróktól állandóan olvashatók. Minden új könyv a megjelenéstől számított 3 napon belül kapható. Tagsági díj havi 15000 koronára. Betét 25000 kor. Piac 68. III. lépcső, I. em. jobbra. 322

**Puch kerékpárok,** Dunlop-Deka gumik, kerékpáralkatrészek gyári raktára és nagy javítómuhelye Molnár Testvérek. Nagytemplomnál. 337

**Szoba és templomfestés**  
tapétázást, oltárok és sarkok aranyozását és mindenféle épület és buroroztatást készit — külföldi szak tudással — BLEIBER JÓZSEF Debrecen, Arany János-utca 7. Viddre is megu!!

**Alkalmi vétel**  
Elsőrendű barokk díőfa hálószoba 12 millió koronáért eladó. Darabos u. 7. Kovács. 5374

**Javító-** vagy magánvizsgálatra előkészit helyben vagy vidéken egyetemi hallgatók. Gim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 11

### Kereslet

**Lakostanuló** óráber fizetéssel felvétetik. Fekete Lajos Piac-utca 66 szám. 830

**Gyakornoknak** fizetéssel felvétetik, lehetőleg eretségi-zett fiatalabber Antalfy könyvkereskedésben

**Egy** fiatal vaskereskedősegéd, ki felsőbb iskolát is végzett, bármilyen állást keres. Cím a kiadóhivatalban

**Tejtel** 20—25 liter naponta átvennek. — Grünhofné Széchenyi-u. 6. sz. 832

**Keresek** üzlethelyiséget lakással Miklós-utca ban. Ajánlatokat „Sürgős” jelűre kiadóba kérek.

**Kiszolgálóleány** fiatal, jó megjelenésű felvétetik az Arany Bika kádfürdőben azonnal. 707

**„B” listás** számvéő és könyvelő állást keres. Cím a kiadóban

**Fényképező-** tanulóknak ügyes fiut vagy leányt előnyös feltétellel felvesz Berzéki műterme Piac-u. 38.

**Megvételre** keresünk prices és bokknyergeket, két lóra lószerszám Ingósgádközvetítő

**Lakatos-** tanuló óráberfizetéssel felvétetik. — Fekete Lajos, Piac-utca 66

**Fiatal** kifizető fia irodába azonnal felvétetik. Lobstein, Varga-u. 1. sz.

**Gépiróleány.** felvétetik Jelentkezés Vígsházmozgásban délelött 10—12 óra között.

**Műszerostanulót** felvesz Rosenberg és Hammer műszerészek. Piac utca 5. 5408

**Paraktárkerelőt** és egy villanymotorhoz értő kőrőrészmunkást keres Burger és Weinberger fatelepe. Csakis olyanok ajánlkozzanak, akik a szakmában jártasok és mint ilyenek már alkalmazásban voltak. 316

**Üvegezést** és képkerevezést jutányosan készit Hampel Jenő épület-üveges és képkerevező, Rákóczi-u. 8. 5037

**Tisztviselő** szövekből olosó árban készittek elegáns ö tönnyeket. Braun uri szabó József kir. hercegutca 35-37. 806

**Mézet** minden mennyiségben vásárolunk. Deutsch Albert és Fia, Hatvan utca sarok. 339

**Tanulók** felvétetik Sauer és Fülöp kalapszalomba Rákóczi-u. 9 829

**Echereben,** Belgiumban nyaraló gyermekek szállóinak címét kérem. — Schütz örnagy, ménté 19

**Tanulók** jó fizetéssel felvétetnek a Fűszerkereskedelmi Részvénytársaságnál 332

### Eladás

**Eladó** ezerliteres viztartály — új, méze-kannák Citromná, Király-u. 21. 549

**Bor** 1500 liter hordónként is eladó. — Csapó-utca 21. 705

**A legjutányosabb** árban vállalko minden bádagos szakmába vágó munkát. — Steiner Mór, Batthyány utca 13.

**Sárga** könnyű, négyülésű, remek rugóju új kocsi, tengeri kápagép, eke, borona, könnyű használt szekereladó [Csapó-utca p. 26. 706

**Eladó bar** hordótételekben Simonyi-ut 36—c. 827

**Építkezők figyelembe** Uj ablakok, ajtó: olosó árban eladók. Luther-u. 18 Olajútó mellett 828

**Száraz fűszerek,** tengeri, burgonya, liszt eladás kicsinyben 0 és liszt 4800 korona II-e kenyér 4400 koronáért kapható Degenfeldtéri vasútsátor IV. sor 11. szám. 829

**Vadonatuj** raglán, elegáns előszobaberendezés eladó. Cím a kiadóban.

**300 darab** különböző nagyságu erős, enyvezett láda jutányos árban eladó. Dohány nagyárda Ferenc József-ut 41. 50404

**Hál.szoba** jó karban, féregmentes szalngarnitúra és egyéb butorok eladók. Piac-utca 58. sz. földszint 4.

**Ösöplőgarnitúra,** 6 os Schuttelwort, úzbenben eladó Cím a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában.

**Befőzéshez** elsőrendű pergamentpapír, költöz spárga legoosóbban kaphatók Hegedűs és Sándor rt.-nál, főposta mellett.

**Pecsekohaszu** ötnegy hónapos malac, fajbaromfi, Plymouth, Langsan tojás eladó. „Libakert, Szegfű-u. 12. Telefon 39.

**Föld** eladó a Fái dűllőben, 2 hold, minden elfogadható ártért Van még 10—20 és 25 holdas is. Pataky, Csapó-utca 19.

**Eladó** hatszemélyes antik söröskészlet és egy rézhurok pedálos szép cimbalom. Károly Ferenc József-ut 52. 51

**Iparosok!** Szines munkásing 48 ezer K, zefir ing 50000 K, zefir ing I 58000, lábravaló sárga 30000. lábravaló fehér 38000 K Révész árúházában, Csapó-utca 21.

**Ötágu** réztűszer eladó. Dr. Szankai gyógyszerész.

**Divatlapok** óriási választékban kaphatók, ugyszintén kézimunkakönyvek is Antalfy könyvkereskedésben

**Mészárosoknak,** henteseknek való nagy jégszekrény. eladó. Hatvan-utca 34. 314

**Mindenféle** butorok, hencserek, Thonet székek, gyermekkocsi, vaságy olosón eladók Hatvan u. 34 312

**Ólomot** bármely mennyiségben vesz Könyvnyomda, Piac-u. 59.

**Modern** telehálozoba. feketete tölgyebédli, gardero szekrény nagyon olosón eladók Hatvan-utca 34 318

**6-os esöplőgép** te jesen jó állapotban eladó. Megtekinthető az Egyetem építkezés területén 307

**Tűzfűt** aprítva vagy hasábban legoosóbban szállít Unió fatelep Ispoly-telep 1.

**Szakszerű** uszástanítás a Belvárosi Gáz- és Kádfürdőben, Pásti utca 8 508

**Eladó** többféle féderes új kocsik Nagy Imre kocsigyártónál. — Pesti utca 7. Javítást olosón készittek. 318

**A Debrecen—Kondoros** vasuti megállónál levő 53 kat. holdnyi tanám haszonbérbe kiadó. Balogh Zsigmond. 4922

**Íróasztal** hétfiókos, egészen új, eladó, Kálmán-tér 5. Tiszütoimézet. 9

**Monostorpályi ut** mellett ház helyek eladók. Érkezni lehet Bethlen u. 33. szám. 28

**Bélyeggyűjték** Külföldi bélyegek állandó eladása „Béyegothon”, Fűvészkert u. 14, emelet 814

**Fűszeres** tanulót fe veszek, Glück Péterfia-utca 501

**Paszén,** készén, gepsz, fedéllemez állandóan kapható Grünfeldnél, Csapó-utca 16. 317

**9 katasztrális hold** jó termő homoki föld a sámsoni kövesületen, közvetlen a vámházhoz szemben eladó. Érkezni lehet Kegyes sarkóraktár, Piac u. 58. 1017

**Eladó** Nádudvar, Piac tér legszebb helyen modern üzleti sarokház komplett berendezéssel, minden üzletre, valamint lakásra alkalmas mellékhelyiségekkel Cím a kiadóban. 823

**Üzlet** forgalmas helyen bármilyen cérra alkalmas azonnal eladó Cím a kiadóban. 518

**Napkurázó** közönség részére szép kerthelyiség a város keléti részén. Igénybe vehető. Homokker-u. 93. 47

**3—4** uri ember jó házi kosztot kaphat uri családnál, Szappanos r. 29. 45

**Kiadja** a „HAJ DUFÖLD” lapkiadó vállalat.

# Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó!

## APOLLO Divatház

**Miklós-u. sarok.** Debrecen legjobb bevásárlási helye!  
Nyári ujdonságai megérkeztek külföldről!  
Mélyen leszállított árusításunk megkezdődött!

### Maradékrok félárban kiárusítatnak!!

150 cm széles férfgyapju ruhaszövet	130,000 K
150 cm széles angol schewiot	160,000 K
140 cm széles camgam gyapjuszövet	20,000 K
140 cm széles raglán szövet	200,000 K
Divat színekben gyapju gabardin costumre	105,000 K
Divat esikós és sottis gyapju alj szövetek	105,000 K
Divat esikós női ruhaszövetek	55,000 K
Női ruha-zövet többféle színben	35,000 K
Trikószelyem minden színben	90,000—150,000 K-ig
Selymek dus választékban Csikos costum és férfruhavászon	30,000 K
Divat epose	115,000 K
Cérna grenadin divat mintákban	40,000 K
Feltűnő szép liberti batistzok	45,000 K
„Goldberger” karton	21,500 K
Kittinó ágynemű és fehérnemű vázának	23,500 K-tól
Mosó voál	26,000—80,000 K-ig
Cérna zephir (Herman Polák gyártmány)	29,000 K
Női ing	45,000 K-tól
Férfi ing	85,000 „
Női kötött blouz	85,000 „
Divat esikós női kötött mellény és kabát	100,000 „
Női muslin harisnya minden színben	35,000 „

**Fürdő ruhákban, Fürdő sapkában óriási nagy választék!**  
Női és férfi fehérneműek, paplanok állandóan dus választékban, valamint rendelésre is méret szerint készitünk.

**Fenti áraink hitelességéről vételkényszer nélkül kérjük személyesen meggyőződni!**

### Tisztviselők árendeményben részesülnek!

Nyomatott a Magyar Nemzeti Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Ferencz József-ut 59.